Western Digital WD Purple Surveillance Hard Drive Festplatte 6 TB intern 3.5" 8,9 cm SATA 6Gb/s 5400 rpm Puffer: 64 MB

Artikelnummer 999410958

Gewicht 1kg
Länge 1mm
Breite 1mm
Höhe 1mm



Produktbeschreibung

WD Purple Festplatten sind speziell für DVR- und NVR-Überwachungslösungen im Dauerbetrieb konzipiert und durch AllFrame 4K - Technologie für Wiedergabe und Leistung optimiert.

WD Purple-Festplatten bewältigen die dreifache Arbeitslast von Desktop-Festplatten, wodurch sie besser für die hohen Anforderungen von Videoüberwachungssystemen geeignet sind.

• Die Festplatte, die zur Aufgabe passt

WD Purple-Laufwerke werden speziell für die extremen Anforderungen von thermisch belasteten Überwachungssystemen im Dauerbetrieb entwickelt.

Zuverlässige Leistung

WD Purple wurde von einem weltweit führenden Unternehmen der Speicherbranche konzipiert und bietet Ihnen eine hochwertige Wiedergabe, wenn Sie sie am dringendsten brauchen.

64 Kameras sehen einfach mehr

WD Purple-Festplatten sind dafür optimiert bis zu 64 Kameras zu unterstützen. Das gibt Ihnen Flexibilität für Upgrades oder Erweiterungen Ihres Sicherheitssystems.

Höhe Kapazität

WD Purple Festplatten höherer Kapazität bieten mehr Platz für Aufzeichnungen, mehr HD-Videos und höhere Bildraten. WD empfiehlt mindestens 4 TB für Ihre DVR- oder NVR-Überwachungslösung.

• Für DVR- und NVR-Sicherheitssysteme entwickelt

WD Purple wurde für DVR- und NVR-Sicherheitssysteme entwickelt und ist mit vielen Überwachungs- und Sicherheitssystemen führender Hersteller kompatibel.

• Einfache Datensicherung, schnelles Upgrade

Die als kostenloser Download verfügbare Software "Acronis True Image WD Edition\" kann Laufwerke klonen und Ihr Betriebssystem, Ihre Anwendungen, Einstellungen und Daten sichern.

Produkteigenschaften

Festplattenlaufwerk - 600 MBps

Datenübertragungsrate

Festplattenlaufwerk - Kapazität 6 TB

Energieverbrauch 0.4 Watt (Sleep-Modus), 5.3 Watt (Schreiben), 4.9 Watt (Leerlauf), 0.4 Watt (Standby),

5.3 Watt (Lesen)

Spindelgeschwindigkeit 5400 rpm

Bereitgestellte Schnittstelle - 1 x SATA 6 Gb/s

Schnittstellen

Massenspeicher - TypFestplatteFestplattenlaufwerk - SchnittstelleSerial ATA-600

Festplattentyp Internes Festplattenlaufwerk

Festplattenlaufwerk - Formfaktor 3.5"

SpeicherschnittstelleSerial ATA-600Service und Support - Typ3 Jahre Garantie

Gewicht 750 g

Weitere Bilder







